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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitamin C Fruchtgummis mit 
Orangengeschmack 

Egal ob man im Auto, auf der Arbeit, im Klassenzimmer, 
Vorlesungsraum oder Zuhause ist  – Vitabay Vitamin C 
Gummibärchen sind der perfekte Begleiter für zwischen-
durch und unterwegs. Die Fruchtgummis lassen sich ganz 
einfach zerkauen. Bereits ein Fruchtgummi deckt den 
empfohlenen Bedarf eines Erwachsenen an Vitamin C.

Vitamin C, auch als Ascorbinsäure bekannt, zählt neben 
den B-Vitaminen und Folsäure zu den wasserlöslichen Vit-
aminen. Das bedeutet, dass es nur in geringen Mengen im 
Körper gespeichert werden kann und somit täglich über 
die Nahrung aufgenommen werden muss. In großen Men-

gen kommt Vitamin C vor allem in frischem Gemüse oder 
(Citrus-)Früchten vor und ist das wohl bekannteste Vitamin, 
wenn es die normale Funktion des Immunsystems geht. 
Das Vitamin ist lebensnotwendig und erfüllt verschiedene 
wichtige Aufgaben im Organismus. Erforscht wurde das 
Vitamin erstmals im Jahre 1747. Forscher konnten heraus-
finden, dass Vitamin C dabei hilft, mangelernährte Seeleu-
te vor Skorbut (Vitamin C-Mangelerkrankung) zu schützen. 
So lässt sich auch die Bezeichnung „Ascorbinsäure“, was 
im Lateinischen so viel wie „ohne Skorbut“ bedeutet, er-
klären.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Vitamin C trägt zu einer normalen Funktion des Im-
munsystems (auch während und nach intensiver kör-
perlicher Betätigung) bei

• Vitamin C trägt zu einer normalen Kollagenbildung für 
eine normale Funktion der Blutgefäße (Knochen, Knor-
pelfunktion, Zahnfleisches, Haut, Zähne) bei

• Vitamin C trägt zu einer normalen psychischen Funk-
tion bei.

• Vitamin C trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativen 
Stress zu schützen

• Vitamin C trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Er-
müdung bei

• Vitamin C erhöht die Eisenaufnahme
• Vitamin C trägt zur Regeneration der reduzierten Form 

von Vitamin E bei
• Ideal im stressigen Alltag
• Perfekt dosierte, leckere Gummibärchen
• Vegan (ohne Gelatine)Vitamin C trägt zu einem norma-

len Energiestoffwechsel bei
• Vitamin C trägt zur normalen psychischen Funktion bei
• Vitamin C trägt zur Verringerung von Müdigkeit und Er-

müdung bei
• Vitamin C trägt zur Regeneration der reduzierten Form 

von Vitamin E bei
• Vitamin C erhöht die Eisenaufnahme

Die Vorteile der Fruchtgummis liegen klar auf der Hand: 
Zum einen decken sie schnell den Bedarf an Vitamin C. 
Dafür braucht man kein Wasser oder eine Obstschale, 
denn schon ein Fruchtgummi deckt den Tagesbedarf an 
Vitamin C. Zum anderen ist der Verzehr ganz einfach in 
den Alltag zu integrieren. Wo auch immer man gerade ist – 
die köstlichen Fruchtgummis lassen sich überall naschen!

Vitamin C
160 mg Gummibärchen 

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken  lagern.

Verwendungshinweis

Kinder von 2-7 Jahren täglich 1 veganes Gummibärchen. 
Kinder ab 7 Jahren, Jugendliche und Erwachsene täglich 
2 Gummibärchen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene Verzehrmenge darf nicht 
überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz für 
eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung 
und gesunde Lebensweise.

Vitamin C
160 mg Gummibärchen 

Inhalt: 120 Tabletten

Nettofüllmenge: 360 g

PZN: 18209309

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Vitamin C.

NÄHRWERTANGABEN:

ZUTATEN:

Malzsirup, Zucker, Dextrosemonohydrat, Natürliches Vi-
tamin C (vegan, aus Fermentation von gentechnikfreiem 
Mais & Zitrusfrüchten) (3%), Pektin, Natriumcitrat, natürli-
ches Orangenaroma, Zitronensäure, Pflanzenöl, Beta-Ca-
rotin.

Pro 100 g Pro Portion (6 g)  
Energie 360 kcal (1600 kJ) 32,4 kcal (144 kJ)
Fett 
davon gestättigte 
Fettsäuren

5 g
0,9 g

0,5 g
0,1 g

Kohlenhydrate
davon Zucker 

78 g

52 g

7,1 g

4,8 g
Ballaststoffe 0 g 0 g
Eiweiß 8 g 0,8 g

Pro Tagesverzehrmenge
(2 Gummibärchen) % NRV*  

Vitamin C 160 mg 200 %


